1. Hangute HeBbINYKIbIA MHOTOYrOJSIbHUK:

3)

2. JononHute npegnoxeHue: “CyMmma yrroB BbiMyKIOro MHOrOyrofibH1Ka
paBHa...”

3. Hangute konn4ecTBo YrroB nNpaBuUiibHOr0 MHOrOYrosfibHUKa, ecrin Cymma ero
yrrnoB paBHa 2340°.

4. 3akoHuuTe npeanoxenue: “Ecnvn ogmH 13 yrnoe napannenorpaMmma paBeH
54°, To gpyrue yribl paBHsbl...”

5. OgHa 13 CTOPOH NPSAMOYrofibHWKa Ha 5 CM MeHbLLe coceHeN CTOPOHbI.
Hanoute nepumeTp npsAMoyrosibHuKa.

6. CTopoHa npsAMoyrosibHMKa B 2 pa3a bonblue coceqHen CTOPOHbI, Eero
nepumeTp paBeH 48 cM. HanauTte nepumeTp KBagpaTa, NOCTPOEHHbIN Ha
OonbLUen CTOpoOHE NPSMOYrOSIbHUKA.

7. MNnowaab TpeyronbHuKa paBHa 21 cm2. Hanaute nnowagb
napannenorpaMmma.

8. OnpegenuTe BNA, TpeyrosrbHWKa, eCrin ero CTOPOHbI paBHbl 15¢cM, 9cm, 12cm.

9. Hangute nnowaab TpeyronbHMUKa co CTopoHamu 15¢cm, 12cm, 9cm.



10. MNponopumoHanbHbl 1n oTpeskn AB,CD, A:D:, C.D:, ecnun nx oTHoLeHNs
paBHbl 35:27=5:3.

11. Hangute koahpmumneHT nogobms TpeyronbHUKOB, eCrnn ux nnoLiaan
OTHOCATCSH Kak 4:25.

12. 3akoHuuTEe NpeanoxeHue: “Yron HasblBaeTCcH LEeHTparbHbIM, €CNnn...”

13. Hangute ueHTpanbHbIN yron:

1) 2) 3)

14. Ecnn BNnnucaHHbIN yron paBeH 78°, Hangute LeHTpanbHbIW Yron, KOTOpbIn
OnupaeTCcs Ha Ty Xe caMyto 4yry, YTO U BNUCAHHbLIN.

1) 78°
2) 1560
3) 850

15. 3akoHun npeanoxeHue: “Ecnu yron onupaeTcsa Ha AnaMeTp OKPY>KHOCTU, TO
OH...”

16. Hanaute nnowagpb TpeyronsHuka ABC, ecnu AB=BC, AC=12cm.



17. N3 Toukn M npoBeeHbl ABE KacaTesbHble K OKPYXXHOCTU € LeHTpom O.
MO=20cm, OP=12cm, yron MOT=60°. Hangute yron OMP.

18. Hangute nnowaab durypsl MPOT 13 npegbiaywero 3agaHust.

19. [laHbl ABa YeTblpexyroribHUKa. Boane Kakoro 4yeTbipexyrofibHUKa MOXHO
onucaTb OKPYXXHOCTb?

125° 559 95° 110°
70° 85°
1) 2) b=

20. B yeTtblpexyronbHuk ABCD BnncaHa okpyxHocTb. CTopoHa AD=15cm,
ctopoHbl AB=BC, a AB Ha 4cm meHblue CD. Hangute CD, ecnun nepumeTp
YyeTblpexyronbHuka 34CM.



